
Obveznosti brez odloga
Ocena aktualnlh Idejnopolltlčnlh In družbenoeko-

nomsklh problemov prl ureanlčevanju resolucije o
politikl družbenoekonomskega razvoja naše občlne v
letu 1983 je bila glavna točka, o katerl Je razpravljal
občlnskl komlte ZKS LJubljana Center na seji 28.
decembra lanl.

Komite je med drugim skle-
• nil dati pobudo korhunistom

v izvršnem svetu občinske
skupščine, da skupaj s stro-
kovnimi in poslovodnimi de-
lavci v gospodarskih OZD iz-
delajo do aprila kompleksno
oceno reproduktivne in aku-
mulativne sposobnosti gospo-
darstva v občini v globalu,
predvsem pa po posameznih
področjih dejavnosti. To gra-
divo naj bi služilo kot podlaga
za načrtovanje bodočega raz-
voja in za konkretno dejav-
nost vseh odgovornih subjek-
tov, zlasti na področju trgovi-
ne, gostinstva in turizma,
drobnega gospodarstva in
obrti.

Komite zavezuje komuniste
v izvršnem svetu, gospodar-

ski banki in občinskem odbo-
ru medobčinske gospodarske
zbornice za občino Center, da
zagotovijo kompleksno oceno
tokov razširjene reprodukcije
in investicijskih vlaganj OZD
naše občine v razvojne pro-
grame zunaj naše občine. V
tem okviru morajo nameniti
posebno pozomost proble-
mom likvidnosti in zagotav-
ljanju obratnih sredstev in v
zvezi s tem tudi razporejanje
sredstev iz ostanka dohodka
za premagovanje nastalih te-
žav.

Predsedstvo komiteja bo do
naslednje seje občinske kon-
ference ZKS spodbudilo sklic
vseh stalnih akcijskih konfe-
renc in problemskih konfe-
renc, pa tudi konstituiranje ti-

stih, ki še niso ustanovljene.
Do konca marca morajo orga-
nizirati poglobljeno razpravo
o rezultatih gospodarjenja v
preteklem letu z vidika vklju-
čevanja osnovnih organizacij
ZK v reševanje ključnih pro-
blemov gbspodarjenja v OZD
ter pravočasne strokovne iz-
delave letnih in srednjeročnih
programov razvoja tam, kjer
jih še nimajo.

Komite se bo tekoče vklju-
čeval v uresničevanje resolu-
cije o politiki družbenoeko-
nomskega razvoja občine v le-
tošnjem letu in to prek osnov-
nih organizacij ZK kot tudi z
razpravo in opredelitvami do
posameznih vsebinskih in si-
stemskih vprašanj. Resolucija
namreč zahteva sprotno pre-
verjanje uresničevanja spreje-
tih nalog in obveznosti, pred-
vsem za razreševanje tekočih
vsebinskih in idejnih proble-
mov pri izpolnjevanju posa-
meznih obveznosti.

N. I.


